



Errata corrige relativamente alla graduatoria finale della Selezione pubblica, per titoli ed esami, per la formazione di una graduatoria da cui attingere per l'assunzione di personale con mansioni di "O.E.P.A.C. - operatore educativo per l'autonomia e la comunicazione" / "A.E.C. assistente educativo culturale" o equipollenti, con contratto di lavoro privato a tempo determinato e/o indeterminato, con orario di lavoro part-time e/o full-time, pubblicata con Prot. n. 0000984 dell'11.12.2024.

Si informa che, relativamente alla graduatoria finale suindicata, il nome corretto della candidata di cui alla posizione n. 11 è Francesca Assunta anziché Stefania.

Il Presidente di Commissione Esaminatrice
Avv. Giovanni Giaquinto